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Física 2

A Lei de Gauss

Qual opção melhor representa as 
linhas de campo do sistema?

A) B)

C) D) E)

Condutor 
neutro

.
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Um pequeno furo circular de raio R é feito no plano infinito, 
com η cte. O eixo z, cuja origem está no centro do furo, é 
perpendicular à placa. Determine, usando a notação dos 
versores i, j e k, o campo elétrico no ponto P, situado em 
z=d. (Dica: use a eq. 27.22 e o princípio da superposição)

Física 2

A Lei de Gauss Tarefa para o lar
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Problema:

Física 2

A Lei de Gauss Tarefa para o lar

A Figura ao lado


